

主管网遭外力破坏城区限压供水

经过近30个小时抢修,城区逐步恢复供水

本报聊城1月7日讯(记者张召旭) 6日晚上8点多,城区大部分小区3楼以上的住户开始发现家里自来水管中的水流越来越小,没多久就停水了。记者从聊城市水务集团了解到,由于供水主管网遭外力破坏,城区开始限压供水,经过水务集团工作人员30多个小时的抢修,城区供水开始逐步恢复。

7日,记者走访城区多个小区发现,由于事情太突然,很多市民家里连洗漱做早饭的水都没有,只好在外面买点早餐,不少市民甚至连脸都没洗就去上班了。

记者咨询聊城市水务集团工作人员得知,在湖南路东首,通往城区的供水主管网遭到外力破坏,出现了漏水情况,从6日晚8点多开始城区开始限压供水,由于水压不足,城区三楼以上住户家中基本没水,一二楼住户家中没有断水,但水流相对较小。

7日上午,记者来到湖南路东首,此时水务集团抢修人员已经在故障点两侧支起了围栏,并用挖掘机把故障点路面挖出了大坑。水务集团润达水业有限公司负责人曾阳介绍,遭外力破坏的是东聊饮水工程的主管网,管网内径1米,整条管网负责整个城区和嘉明工业园区的自来水供应。

曾阳介绍,整个抢修工作从1月6日早晨8点就开始了,随着东郊水厂和湖南路水厂蓄水池水位逐渐下降,城区从6日晚上8点多开始了限压供水。“我们也是接到了高新区城建局电话,说是湖南路东首路面出现坍塌,附近下水道里有水在流动,可能是城区供水主管网出了问题。”曾阳介绍,抢修人员用挖掘机把坍塌路面破开后发现,路基下面已经被自来水冲击成了一个很大的空洞,幸好路基比较厚,才没有发生过往车辆塌陷事故。

抢修人员先是用水泵把故障点的水抽到了下水道里,经过检查发现供水主管网附近有通信光缆穿过,应该是当初顶管施工时把管道顶漏了,当时也没有上报自来水公司。“目前我们已经报了警,高新区公安局已经介入此事,根据我们的推算,顶管施工至少过去已经一年多多了。”曾阳介绍,抢修人员首先要将露点用水泥堵住,然后再把整根管网用卡子卡住进行焊接,所以抢修比较吃力。

记者了解到,经过30多个小时的抢修,故障点终于被修好,7日下午5点半左右,城区管网开始逐步恢复供水。水务集团工作人员表示,城区面积太大,管网内的存水已经不多,要逐步升压才可以,如果升压过快管网会承受不了,晚上6点左右,城区主干道两侧的4层住户应该有水了,稍微往里面的住户还要再等一等,7日晚上城区供水压力就能恢复正常。



7日中午,水务集团抢修人员正在维修供水管道,此时工作人员已经连续忙了27个小时。 本报记者 张召旭 摄

停水直击

太阳能被冻住脸都洗不了

由于事发突然,猝不及防的居民大多没有提前储备水,只好想办法到处找水用。家住城区的市民李先生说,他早晨起来洗脸的时候发现水管没水了,自家水壶里也干了,根本找

不到洗脸水。“根本不知道会停水,家里也没有准备水,我本打算接太阳能里的水洗脸,可打开太阳能发现水管可能冻住了。”李先生说,没法洗脸也没水做饭,只

能去外面简单吃点早餐,然后去小卖部买了湿巾,简单擦了脸就去上班了。

“我今天要去见客户,本打算早晨起来洗头,可家里根本没水,水壶里倒是两壶热水,

我直接把热水倒进了脸盆里,折腾了半天才把头洗完。”振兴路一小区业主王先生说,家中突然停水让他有些措手不及,他决定去买个水桶,每天都备上一桶水,以备不时之需。

马桶没法冲外面挤公厕

7日上午,在振兴路一家公共厕所门前,挤满了排队等候上厕所的市民。由于城区大面积限压供水,一些家里没有储备用水的居民只能来公厕解决内急。

上午8点半左右,在城区兴

华路一公厕外排队等候上厕所的市民不下5位,市民孙先生介绍,他是附近的居民,一起床发现家里停水了。“我孩子上完厕所后,发现马桶不上水了,我看了一下才发现家里停水了,不

巧的是我有点肚子疼,家里马桶不能用,只能来公厕,到了才发现,上个公厕也得排队。”

正说着,一位50多岁的老人匆匆来到公厕,看门口有市民排队,显得有些无奈,但还是排

在了队尾。老人说,他已经跑了好几个公厕了,就这个公厕排队的人少。“小区停水也没提前通知,今天早晨才知道,好像昨天晚上就停了,不过当时我根本不知道,要不然就会存点水了。”

家中停水快餐店生意火爆

7日中午,记者在振兴路一家快餐店看到,平日里生意不温不火的快餐店生意十分火爆,就连附近的包子店也是人满为患,由于前来就餐的顾客太多,店里都没位子了。

记者在该快餐店内看到,店里的所有座位几乎都坐满了,此

时才中午12点20分,按照往常,店里的菜还剩下大半,店内的上座率也有一半,可今天却异常火爆。店内的热菜几乎被卖空,后厨几乎都忙不过来。不少顾客一看店里的人太多,要么选择打包带回家,要么就是选择换一家快餐店。

正在店里就餐的市民陈先生,家里停水了,没办法做饭,所以一家人只好来快餐店就餐,幸好他们来得早,要不然就没座位了。

记者走访城区多家餐饮店发现,由于城区大面积限压供水,几乎所有的餐饮店生意都

十分火爆,城区一家快餐店老板介绍,虽然城区限压供水,但他们处于一楼,供水不受影响,早晨他听广播得知城区限压供水后,就知道今天生意肯定不错,没想到店里准备饭菜根本不够卖的。

本报记者 张召旭

小区长期水压不足业主喊“渴”

部门:将对小区进行综合提升改造

本报聊城1月7日讯(记者 焦守广) “每到用水高峰期就会断水。”有市民向本报反映,开发区明珠苑小区由于水压不足,存在严重的用水问题。经济开发区市政管理局表示,将对小区进行综合提升改造。

明珠苑小区业主齐女士告诉记者,她家住在6楼,由于小区自来水水压过低,每天在用水

高峰期就会断水,导致用水难,严重影响她的正常生活。“早晨起来打开水龙头就没水,因为都在用,9点10点的就没事了。”

由于经常“断水”,齐女士家里平时只好大桶小桶存水,可这也不是长久之计,一大家子洗漱做饭都成问题。齐女士说,这个问题已经存在好多年了,也多次找过相关部门反

映,可顶楼的供水还是不稳定。

记者了解到,明珠苑小区在开发区转盘附近,居民400余户。在近几年的时间里,用水一直是业主们头疼的事。小区水压存在严重不足的问题,每到用水高峰期,小区顶楼住户的家里就会停水,给居民的生活带来了很大的不便。

去年,小区曾将此问题反映到聊城经济技术开发区市政管理局,市政多次专门为小区业主代表开会,协调为小区解决了水压问题,但不是很彻底。

对此经济开发区市政管理局工作人员表示,针对区内老旧小区,按照市政府下发的《聊城市城区老旧小区整治提升工

作方案》,开发区管委也出台了《关于开发区老旧小区整治提升工作方案》,下一步将按照相关政策对区内老旧小区的环境卫生以及水、电、暖、气等基础设施配套等等方面进行综合提升改造。对业主反映的问题,将按照相关政策对小区进行综合的提升改造,从根本上解决小区用水问题。